### **FAUSTO CONSTANTE JARAMILLO MOSQUERA**

Ecuatoriano N. 1103151161, domiciliado en la ciudad de Loja. Cantón Loja y Provincia de Loja. Calle Andrés Bello 11-11 y Juan José Peña. Teléfono 2573750

Ciudad.-

Tengo el agrado de llevar a su conocimiento que la Junta General de Socios de la Compañía de Responsabilidad Limitada "SURECTEL INGENIERIA Y PROYECTOS CIA.LTDA." en sesión realizada el día de hoy, tuvo el acierto de nombrar a Usted Gerente General de la compañía para un periodo estatutario de (2 AÑOS).

Las Atribuciones y deberes del Gerente General consta en la escritura pública constituida en la Compañía "SURECTEL INGENIERIA Y PROYECTOS CIA.LTDA." celebrada el 08 de Junio del dos mil seis, ante el notario Sexto Cantonal de Loja, Dr. Jorge Barrazueta, e inscrita bajo la partida 458. Usted se dignará hacer constar su aceptación al pie de presente.

Atentamente,

f) Ing. Paulina Alexandra Vásquez Ramírez

Oprisoner di

Presidente de "SURECTEL INGENIERIA Y PROYECTOS CIA.LTDA."

Acepto el cargo de Gerente General de la Compañía "SURECTEL INGENIERIA Y PROYECTOS CIA.LTDA." que se me confiere según nombramiento precedente.

Loja a 03 de Abril de 2018

f) Ing. Fausto Constante Jaramillo Mosquera

Gerente General de "SURECTEL INGENIERIA Y PROYECTOS CIA.LTDA."

N° TRAMITE: 27785-0041-18 09/04/18 2.1 DOCUMENTO: Nombramiento

# **"** Registro Mercantil de Loja



TRÁMITE NÚMERO: 1525

## REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN LOJA RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL:NOMBRAMIENTO...

NÚMERO DE REPERTORIO:	1248	
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	04/04/2018	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	202	
REGISTRO:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS	

#### 1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	SURECTEL INGENIERIA Y PROYECTOS CIA.LTDA.	
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR	JARAMILLO MOSQUERA FAUSTO CONSTANTE	
IDENTIFICACIÓN	1103151161	
CARGO:	GERENTE GENERAL	
PERIODO(Años):	2	

### 2. DATOS ADICIONALES:

**NO APLICA** 

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: LOJA, A 4 DÍA(S) DEL MES DE ABRIL DE 2018

ABG. ALFREDO ÁNTONIO ENRIQUE ALVARADO GARCES

REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN LOJA

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: JUAN JOSE PEÑA 12-30 ENTRE LOURDES Y MERCADILLO

Página 1 de 1